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口
( 1 ) 与式 = 5 - 9

= - 4
mm

( 2) 与式 = 6xy ×
2x

= 9m

(3) (x - 3 )
×
≡ 9

⇒ x - 3 = ±3

⇒ x = 3 ±3

: . x = 0
.
6mm

( 4) データをりさい 順 に 並べる

:

OO 000000000
:

0 1 1 / 2 2 2 3 3 4

:
中央値

平均値 =

0 × 1 + 1 × 4 + 2 × 3 t 3 × 2 + 4 × 1

1

=

O + 4 + 6 t 6 t 4

ぃ

淵
= 1

. 818 …



ア : 中央値 は 2
.
最頻値 は 1 なので 誤 り

イ : 中央値 は 2
.
最歩頻値 は 1 なので 誤 り

、

ウ : 中央値 は 2
.
平均値は 1 . 818 … なので

誤 り

②: 中央値 は 2 . 平均値 は 1 . 818 … なので
正 しい

( 5 )

正五角形 の 内角の 和は 、
1800 × ( 5 - 2 ) = 1800 × 3

ニ 5407

⑨ ⑨ よって 、 1 つの 内角 は
ィ

凹
ニ 5400 ÷ 5 = 108

?

,@ < . ⑦ = 1080

BC = CD = DE より 、 OBCD 、 OCDE は 二等辺
角形。 よって
⑨ = ( 80- 及 ) : 2
= ( 180~ - 108) ÷ 2

≡ 360

よって
、

⑦ = 108 - 360
= 727



0 EFD で 内角 の 和 は 180
” だから

、

Lx = 180 ~ -( ⑨←回 )
= 180

-
( 36 ' t72 )

= 180- 1080
= 172
mm

16 ) 国 はり 水 の 入った 体積 は 三角錐だから
9 × 9 × 1 × 9 × B =望 cmーの

国のより 水 の 入 った 体積は

39 × 9 xx = 81 x cm
ー ②

水の 体積 は等 しいから ① =②
、

よって

= 81x

: : x三 ×

8や
= (1 . 5 cm )m

⑫
く) Y は x に 死例 するので 、x とおくと

、

x = 500
. Y = 8 より

f ≡
500
µ

a

^

. a = 4000

よって 、mm



( 2) に x = 600 を 代入 して

鼗 ×551 分
= 60秒

dy5
5分 = ?秒

= 65∠ ? : 60 × x
B
= 40 .

③ 分 = 40秒人より
、

6 分 40 秒～
～

五
しい a は 6通り 、 b は 6 通 りできるから 、 全部 で

6 × 6 = 36通り
mun

(2 ) a = 1 に 対 して
、
b = 1 .

2
,
3
.
4

.
5
.
6 の 6通り

ができるから
、
求 める確率 は

= も
mm

y
( 3) 人 y

Y = -xt2 て y=xt2
人

T
Y = -Ct2 y=xt2

> つし
> つし

( i ) (ii )



Y こつxt な 」
Y : … xt 2

、 = axtb で 三角形開
ができないのは 、

( ; ) Y = axtb が Y xt2 と平行
⇒ a ≡ 1 で b = 1

,
2
.
3
,

4
,
5
.
6 の 6通り

( i ; ) = axtb の 切片 が 2
.

⇒ b ≡ 2 で A = 1
,
2
.
3
,

4
,

5
.
6 の 6通り

ここで

( i ) の a = 1 , b = 2

( : i ) の b = 2
.
a = 1

は 同 じ 直線だから
、

三角形 ができない場合の数は
6 t 6 -にい 通り

mm

よって
、

求 める 確率 は

燕
出
x = 6 のとき

。 1 R
y 5 Y ≡ 6 × 5

B
… c

≡ 3～ ア



A。」が = 2m イ

Y = 4 × 5

c

(に )

( ア ) OEx 6 のとき

国 2 のようになるから

Y = 5x
～

( 1 ) 6 ≤ x ≡ 12 のとき

国 3 のようになるから
、

ー股 PD = 12 -x
.

よって
5 = 5 × ( 12 -x )
「 = - 5ct6ommm



(3 )

O 全 x ミ 6 でほ

Y = 5x

ュ_5x+
606x回では

一5xt
}

は=5x
↓

14 ) 重なっていない 部分 の 面積 を Z とする
。

( i ) OEx ≡ 6 のとき
、

ーユ
ー 12 -2x 、\

z

/1'/
'

5
Z = 5 × ( 12 - 2x )
= ← 10x + 60

し 重なって、
11 /1」

、 ない
部分

重 なっている 部分 の面積 は Y で 重 なっていない
部分 の 面積 Z の 2倍 になるのは

5～ = 2 × (-10 x+ 60
)

～y

⇒ 5x = - 20 x t 120
②25 x = 120



:
. x ≤ 4

.
8

( ii ) 6 冬 x 三 12 のとき くー ( 12-x )

{ = 2x+ 12ー感…
りZ = 5 × ( 2x- 12 )
Z 5

リル
= 10 x - 60

重 なっている 部分 の面積 は Y で 重 なっていない
部分 の 面積 Z の 2倍 になるのは

- 5xt 60
～

= 2 × 110x -60
)

zy
⇒- 5 xt 60 = 20x - 120
⇒ - 25 x = - 180

x = 7. 2

( i )
、
Lii ) よりセロハンが 重 なっている 部分 の 面積が

重 なっていない 部分 の 面積 の 2倍 となる AP の長 さは
。

4
.

8 cm
7
. 2 cmであり、 このうち 長い 方 は 、 7 . 2cmmm

⑤
()

\
/

≡

ぃ



GABD と OACD でで

仮定から
AB = AC ー ①

BE = CD ー ②

AB に 対 する 円周角 だから
LABE =LACD ー ③

①
.

②
.
③ から

、

2組 の辺 とその 間 の 角 がそれぞれ
等 しいので

、
OABE 三 OACD

対応 する 辺 の 長さは 等 しいから
、

AE =AD

(証明終わり )

(2 )

( P ) A OABH において 、 ∠ABD = 45 ?

D LAHB : 90より

6
い
、 ∠ BAH

～

= 180- ( 90
'

+ 45)

BJ 145
: = 45～

よって 、 OABH は 底角 が 等しいので
、

AH = BH の

直角三等辺三角形 だから
AHEBH : AB ≡ 1 : に昨

② A :悲 = に 政

必注段
.

.
FAH = 6

ュ 警 =冷
AH == 3fcmmm



(イ )
A AB に 対 する 円周角 は

傘応5” 等 しいから
\

6 15
つ LACB = LADB

3全
ここで 、 OABCは正三海形稲

く .
60( D より ∠ACB = 60 ~

追
6

H

_ c
: .CADB = 6
mmmn

“

また 、 LABC =600 . < ABD=
45

より
< DBC
～

= 60- 450

“
CD に 対 する 同周角 は 等 しいから

< DBC = LDAC : . LDAC =5
～n

“

また 、
OAHD において

、 内角 の和 は 180より
∠ HAD = 180 ~ - 190 ' + 60)

= 307

.CHA' 5
”

() より OABE ≡ O ACD だから
< BAE = LCAD

: 、CBAEmmi



A ¢ OABCは正形

。 命態
LBAC = 60人だから

ー

LEAH = 60~ 15~ 15
”

m

600 =30
～

”

60( D

したがって
、
OABH は515--N6 H

「
,

30
'
- 60 ~ - 90 ” の 直角

6 /
c

形なので
EH : AE : AH にに 2B

よって
EH :にB

☆ BEH = 3R

“無追 )追=ヶ=
作

恐
以上 より
O ABE = O ABH - OAEH

= 3B × 3R × 1 - O × 3E × 王
= 9 -選点。 “響 =

3B

= 9 -33 ) im
～



⑯
) 表 が 10 のとき 、

裏 は TO の 整数部分である 。

程器愛
よりく 無く 4 . よって 何 の 整数部分 は 3

↳ 3 . …

であるから 、表 が 0 のとき 、 裏 は烏
( 2 )

ァ 萱
く

躍より ⑮o の 整数部分 は

必
√
750= 12 ……

イ : 表 が 144 ～ 150 のとき 、4 ~成o の

整数部分 が 12 となる 。
このときのカードの

枚数 は
144

.
145

,
146

,
147148 , 149

,

150

の 7 枚松
*

% 150 - 144 + 1 = 7杯

ウ
,
エ 裏 の 数 が n のとき , 内 tい= !

¢

表
ゃ
n, プtl ,がな ……;

(
nt) 、…

↑ ↑ 燾 ↑裏 n
,

n
.
n
,

…

,
n
.

nt 1
,
utl

.
…

U

裏 が n から nt 1 に変わる
。

上国 より 最 、 . : . 最大:N+ ー 1 =
n
+2 mm

ェ台



オ : 144 ～ 150 のとき 150 - 144 + 1 = 7枚で

あったから 、 ～ n
'

t 2n のときの枚数は
n

最

t 2n
- n

最

t 1 =2 nt
1～

枚

(3 ) (2 ) 才 より n = 9 を 代入 して

2 × 9 + 1 = 19枚
～

14 ) 平方数 をさい 順に 書くと 、

1 .
4
.

9.16写節25.4別躍と～O ..

144
,

…

心

t23 ) 以下同じ
よって 1 ~ 144 の 裏 の 数をかけあわせると 、

13 , 25 , 37 × 49 × 5
"

× 613 × 7
'5
, 8
'7
× 919

× 101 λ 1123
144 ～ 150 は 整数部分 が 12 で 7枚だから

、

P = 13 × 25 × 37 × 49 × 5
"
× 613 × 7

'5
× 8

'7
× 9
' 9

× 102× 1123 × 127

ここで 、 P の 因数 が 3 となるのは

凸 613
,
9
' 9
,

127

であり
613 = (2 × 3 ) 13 = 23 +烈



919 = 13 × 3 )
' 9

= 39 × 319

127 = ( 3 ×417 × 47

である
、
よって

P = 13 ×25 × 37 ×

40 ×10 '
×123×127

-_ “段 *× 8 凸× 9上 9

非× き× 性×5 * ×凸 × 1世 1性
×凸 ×選 ×強 × 3～
m

= 13 × 25 × 49 ×
5
" ×

7'
5 ×87 × 1021 × 13

× 213 ×47× 烈× 烈××烈
ー

37+ 13 + 38
+ 7

= 365

= ( 13 × 25 x 49 ×
5

" ×
75
× 87 × 1021 t 1123

× 213 × 47 ) × 365

よって P を 3
m

で 割 った 数 が 整数になるとき
、

m の 最大値 は65

P = C 3x…) × 365

より P - :
30

人 ≡

(
)数


